



Miejski Ogród Zoologiczny
im. Antoniny i Jana Żabińskich w Warszawie

ul. Ratuszowa 1/3, 03-461 Warszawa
tel. 22 619 40 41, e-mail: zoo@zoo.waw.pl
www.zoo.waw.pl, fb/WarszawskieZOO

Warszawa, dnia 15.02.2024 r.

Znak: KZ-28-4/24

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie Zapytania Ofertowego na Zakup i dostawę odzieży roboczej i obuwia roboczego dla pracowników Miejskiego Ogrodu Zoologicznego im. Antoniny i Jana Żabińskich w Warszawie.

Zamawiający informuje o wpłynięciu pytań do ww. postępowania:

Pytanie 1:

„-dotyczy zapisów Umowy o współpracy §3 pkt.1: „Wykonawca zobowiązuje się dostarczać Zamawiającemu przedmiot umowy, w terminie 21 dni roboczych, sukcesywnie, w asortymencie i ilościach szczegółowo określonych w każdorazowym zamówieniu, przesłanym przez Zamawiającego faksem lub e-mailem.” Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację tego zapisu z racji sezonowości dostępności produktów (np. odzież zimowa/letnia). Czy dla wskazanych przez Sprzedawcę produktów sezonowych Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu np. „W terminie 21 dni roboczych/lub krótszym od wskazanej przez Sprzedawcę daty dostępności towaru.”.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: „W terminie 21 dni roboczych/lub krótszym od wskazanej przez Sprzedawcę daty dostępności towaru.”

Pytanie 2:

„- dotyczy zadania nr 6 „Sandały robocze męskie S1” Prosimy o dopuszczenie sandałów roboczych męskich S1 wykonanych ze skóry zamszowej z elementami dzianiny siatkowej i kompozytowym podnoskiem. Wskazana modyfikacja nie zmienia swoich właściwości jeśli chodzi o ochronę i bezpieczeństwo pracy.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza sandałów roboczych ze skóry zamszowej z elementami dzianiny siatkowej i kompozytowym podnoskiem.

Pytanie 3:

„- dotyczy zadania nr 6 „Trzewiki robocze S3 z metalowym podnoskiem” Prosimy o dopuszczenie trzewików roboczych z cholewką ze skóry nabukowej i kompozytowym podnoskiem. Wskazana modyfikacja nie zmienia swoich właściwości jeśli chodzi o ochronę i bezpieczeństwo pracy.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza trzewików roboczych ze skóry nubukowej i kompozytowym podnoskiem.



Jednostka budżetowa
miasta stołecznego
Warszawy

Pytanie 4:

„- dotyczy zadania nr 6 „Sandały robocze damskie S1” Prosimy o dopuszczenie sandałów roboczych damskich S1 z podnoskiem kompozytowym. Wskazana modyfikacja nie zmienia swoich właściwości jeśli chodzi o ochronę i bezpieczeństwo pracy.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza sandały robocze damskie S1 z podnoskiem kompozytowym.

dr Andrzej G. Kruszewicz
Dyrektor
Miejskiego Ogrodu Zoologicznego
im. Antoniny i Jana Żabińskich w Warszawie



Jednostka budżetowa
miasta stołecznego
Warszawy



#chronimyGINĄCEgatunki